7) GDDKiA

PREPKOSC zABIzAl Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

»@ 00:00:00 »@ 00:14:00

Czy w tej sytuaciji piesi mogq korzystac Dopuszczalna predko$¢ w tym przypadku wynosi:
z przywileju pierwszenstwa, wchodzqgc

na przejscie dla pieszych?

TAK, PONIEWAZ POJAZD MuST JECHAC z PREDKOSCIA
DOPUSZCZALNA, KTORA GWARANTUTE ZATRZYMANIE SIE
PRZED PRZEJSCIEM W KAZDEF SYTuACJI

NIE, POWINNI STOSOWAC ZASADE OGRANICZONEGO ZAUFANIA
1 NIE WCHODZIC BEZPOSREDNIO PRZED JAPACY POFAZD,
KTORY MOZE NIE WYHAMOWAC W TAK BLISKIEy

ODPLEGLOSCI OD NICH

50 KM/H W DZIEN, 60 KM/H W NOCY




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

»@ 00:08:00 - 00:12:.00 »@ 00:07:00

Jakie nalezy dostrzec zagrozenia w ruchu Dopuszczalna predko$¢ w tym przypadku wynosi:
drogowym, patrzgc na ten fragment filmu?

PRZEKRACZANIE PREDKOSCI DOPUSZCZALNEY

AGRESTA DROGOWA, STRES, POSPIECH,

. 100 KM/H
ZAWEZONE POLE WIDZENIA




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Czy w ruchu drogowym powinny by¢
stosowane limity predkosci?

NIE, KAZDY KIEROWCA WIE DOSKONALE, Z JAKA PREDKOSCIA
POWINIEN PORuSZAC SIE, ABy NIE STWORZYC ZAGROZENIA
DLA INNYCH

TAK, ABy KIEROWCA POSTOSOWAL SWOJA PREDKOSC
DO WARUNKOW NA DRODZE, By W PRZYPADKu SyTuAC31
WYJATKOWEF MIAL SZANSE ODPOWIEDNIO ZAREAGOWAC

»@ 00:19:00

W tym przypadku nieprawidtowe zachowanie
kierujgcego pojazdem, ktéry zbliza sig

do przejscia dla pieszych lewym pasem ruchu to:

WYPRZEDZANIE STOFACYCH POFAZPOW

OMIFANIE POJAZPOW USTEPUFACYCH PIERWSZENSTWA
PIESZYM NA PRZEFSCIv




ﬂ GCDDKiA o S

Quiz 2

PREDKOSC zABITA! Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajgc tylko jedng odpowiedz

»@ 00:27:00
Na co powinien zwrdci€ szczegblnq uwage Poruszajqc sig pojazdem z predkosciqg dopuszczalng

kierowca jadqcy za pojazdem dostawczym? na zakrecie z ograniczeniem do 70 km/h,
gdy spadt $nieg:

NA TO, ZE PRZED POJAZDEM NA PRZEFSCIu MOGA ByC JEST BEZPIECZNE
JESZCZE INNI PIEST.

NIE MuST uWAZAC | MOZE BEZPIECZNIE WyPRZEDZIC STOFACY

A Z s
PRZED PRZEJSCIEM SAMOCHOD JEST NIEBEZPIECZNE




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Jadqc z dopuszczalng predkoscig w terenie Widzqc na skrzyzowaniu sygnat zotty:
zabudowanym we mgle:

MuSZE LICZyC SIE Z TYM, ZE NIE ZDAZE ZAREAGOWAC MuSZE PRZYSPIESzZYC, ZEBYM NIE WTECHAL NA SYGNALE
W NAGLYCH SYTuACTACH CZERWONYM

MuSZE ZACZAC HAMOWAC, ABy NIE WIECHAC NA SYGNALE

NIC MI NIE GROZI, BO JESTEM | STANIE ZAREAGOWAC CZERWONYM




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Wraz ze wzrostem predkosci Uderzenie w pieszego z predkoscig 50 km/h
mozna poréwnac ze spadkiem z:

A ROSNIE CZAS REAKCTI 2 PIETRA

B ROSNIE DROGA HAMOWANIA 4 PIETRA




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego
kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych
na przejéciu, gdy jedzie z predkosciq 50 km/h na przejsciu, gdy jedzie z predkosciq 90 km/h

po suchej jezdni? po suchej jezdni?

OKOLO 15 M OKOLO 70 M

OKOtO 30 M OKOtO s0 M




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego
kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych
na przejsciu, gdy jedzie z predkosciq 140 km/h na przejsciu, gdy jedzie z predkosciq 30 km/h

po suchej jezdni? po mokrej jezdni?

OKOtO 150 M OKOtO 20 M

OKOtO 130 M OKOtO 10 M




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego
kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych
na przejéciu, gdy jedzie z predkosciq 50 km/h na przejsciu, gdy jedzie z predkosciq 90 km/h

po mokrej jezdni? po mokrej jezdni?

OKOtO 50 M OKOtO 100 M

OKOtO 4o M OKOtO 120 M




7) GDDKiA

PREPKOSC zABI7Al Odpowiedz na ponizsze pytania, wybierajqc tylko jedng odpowiedz

Jaka jest droga hamowania pojazdu, ktérego Dlaczego predkos¢ ,zabija”?
kierowca w ostatnim momencie zauwaza pieszych

na przejsciu, gdy jedzie z predkosciq 140 km/h

po mokrej jezdni?

BO JAPAC SzyBCIE, N1Z PREDKOSC DOPUSZCZALNA,

M
OKOLO 230 NIE PANUTEMY NAD POTAZDEM

OKOLO 180 M IM WIEKSZA PREDKOSC, TYM WIEKSZE SKUTKI WyPADKv
(VDERZENIA W PRZESZKODE, INNy SAMOCHOD LuB PIESZEGO)




